

“政企金”携手，坚定发展信心

太白湖新区2024年下半年政企合作对接会议举行

邓超 赵云龙 通讯员 骆青
济宁报道

9月11日，太白湖新区召开2024年下半年政企合作对接会议，搭建金融机构和企业之间的交流合作平台，实现地方经济、普惠金融与企业发展互利共赢，汇聚高质量发展强大合力。

区党委书记钟强指出，新区的高质量发展，关键在企业，动力在金融。目前新区和辖区企

业迎来发展战略机遇期，需要金融活水的大力支持。新区将牢固树立“支持企业，就是支持新区；支持金融，就是支持发展”的理念，全力打造一流营商环境，希望广大企业和金融机构树立发展共同体意识，进一步创新思维，实现合作共赢。

钟强要求，推动政企金合作，区属部门要主动担当，在提升服务上下功夫，持续优化发展环境，积极创造条件，搭建桥梁、畅通渠道，创造优质

高效的营商环境；广大金融机构要雪中送炭，在信贷支持上加力度，以服务实体经济发展为己任，不断创新金融产品、拓宽投放领域，立足实际推出“一企一策”融资方案，加大投放力度，助力企业发展；广大企业要练好内功，在做大做强上下功夫，坚定发展信心，抢抓难得机遇，诚实守信，乘势而上，努力将自身打造成“金池”。

就进一步推动政企金合

作，区党工委副书记、管委会主任刘昭立要求，全区各级各部门要进一步发挥政府部门的“桥梁纽带”作用，密切关注金融机构、企业发展需求，推动政企金合作这一机制向纵深发展；要进一步树牢金融理念、完善对接机制、优化金融环境，扎实做好金融“五篇大文章”，加快构建政府、金融和企业三方互利共赢的新格局。

会上，通报了太白湖新区金融业运行有关情况，发布了

重点企业及项目融资需求。太白湖新区管委会分别与农业发展银行济宁分行、华夏银行济宁分行进行了战略合作签约，部分企业与金融机构签订了战略合作协议。有关金融机构负责人和企业代表作了发言。

石桥镇、许庄街道主要负责人，金融挂职副镇长(主任)；区属有关部门、单位、国有企业主要负责人；相关企业、金融机构负责人参加会议。

趣游新区

为丰富广大游客中秋、国庆文旅新体验，太白湖新区盛情打造出一系列精彩纷呈的活动。从脱俗宁静的露营氛围到热闹非凡的惠民表演，从温馨浪漫的游船赏月到趣味横生的亲子互动，活动让市民在欢声笑语中感受中秋的独特魅力。

邓超 济宁报道

C02 看点



激活正能量，提振精气神

太白湖新区这场微党课大赛走心更入心

9月10日，济宁太白湖新区党工委组织部举办微党课大赛。

本次微党课大赛15位选手来自太白湖新区村(社区)、机关、学校、医院、国企等不同领域，选手以党的光辉历程、乡村振兴、身边榜样等作为切入点，结合自身工作实际，将一个个“小故事”演绎成蕴含“大道理”的精彩篇章。

评委们从选题、授课内容、语言仪态和形式效果等方面对参赛选手进行多维度评审，最终评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优秀奖9名。

此次微党课大赛不仅是一次党员活动的生动实践，更是激励广大党员干部担当作为的有力举措。区党工委组织部将以此次大赛为契机，着力打造更多“优、精、实”的精品党课，持续推进“我来讲党课”活动走深走实，充

分发挥党课正向引领作用，不断丰富党课形式，创新党课载体，教育引导全区广大党员干部秉持“扎实、踏实、求真务实”的优良作风，为谱写太白湖新区高质量发展新篇章贡献积极力量。

(通讯员 刘新渝)



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

一周速读

◎9月11日，太白湖新区生产性服务业座谈会召开。济宁市人大常委会一级巡视员陈颖出席会议并讲话，区党委书记钟强致辞，济宁医学院党委委员、副院长庞玉成，山东理工职业学院党委委员、副院长周宏强，济宁学院党委副书记丰家雷，山东企业发展共赢促进会会长姜海洋，山东鲁泰控股集团有限公司党委委员、副总经理、总会计师王亚平，济宁市土地发展集团副总经理范文清等30余家院校、企业单位负责人齐聚一堂，共叙友情，共谋发展。区党工委委员、管委会副主任李建中主持会议，区属相关部门、企业主要负责同志参加座谈。

◎9月15日，区党委书记钟强到济宁方特东方欲晓、太白湖景区、中石化济宁油库和吾悦广场等地调研节日期间安全生产、值班值守和文化旅游市场运行工作，并向节日期间坚守岗位的干部职工致以节日问候和祝福。区领导韩冰、马磊及区属相关部门负责人陪同。